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全球 7000 多网民的调查 75% 的网民担心网络安全

 

2 月 21 日消息，根据市场调查机构 F-Secure 对全球 7000
多网民的调查，发现 75% 的网民担心他们的网络安全，69%
的受访者表示他们不知道在网上可以信任谁。

74% 的受访者表示使用某种互联网安全措施，但他们依然担忧网络安全
问题。66% 的受访者认为妥善保护自己的个人隐私需要耗费大量精力，
且各种措施过于复杂。51% 的受访者表示不知道当前设备是否安全。
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F-Secure 首席执行官 Timo Laaksonen 表示：“互联网上充斥着各种诈骗
和网络威胁，关于网络犯罪和数据泄露事件不时成为头条新闻，大多数
网民没有安全感。可悲的是，我们的行业并没有有效的方案来增强用户
安全感”。

本文链接：https://dqcm.net/zixun/16769452409763.html
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